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یادداشت، اخبار و گزارش هایی از محیط زیست و میراث فرهنگی ایران

نخستین تجهیزات محیط بانی
در راه تهران

فرمانده یگان حفاظت محیط زیست استان تهران،  
از ورود نخستین تجهیزات محیط بانی که شهریور 
ماه امسال وزارت دفاع متعهد به تامین آن شده بود خبر 
داد. نقی میرزاکریمی گفت: «این تجهیزات تا دوماه 
آینده به یگان حفاظت سازمان محیط زیست استان 

تهران تزریق خواهد شد.»

طاق جونقان
مرمت می شود

مصطفی هادی پور، معاون میراث فرهنگی اداره  
کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
چهارمحال و بختیاری از مرمت طاق سنگی جونقان با 
اعتباری بالغ بر ۱۹۰ میلیون ریال خبر داد. او گفت: «این 
عملیات با هدف استحکام بخشی بنا، خواناسازی پلان و 

احیای قسمت دوم اثر در پاییز ۹۵ آغاز شد.»

کشف ۲۲ شیء و ۹ فلزیاب
در ۶ ماه نخست سال

فرمانده یگان حفاظت اداره کل میراث فرهنگی  استان  
چهارمحال و بختیاری، اعلام کرد در نیمه نخست 
سال جاری ۲۲ قطعه شیء و ۹ دستگاه فلزیاب ضبط شد. 
محمد چگنی گفت: «طی ۶ ماه نخست سال جاری دو 
مورد حفاری غیرمجاز هم صورت گرفت که عوامل پس 

از دستگیری تحویل مراجع قضایی استان شدند.»

کشف آثار هخامنشی
در عراق 

باستان شناسان اعزامی برای کاوش در استان دهوک  
کردستان عراق از وجود حجم وسیعی از آثار معرف 
فرهنگ دوران هخامنشی و ساسانی در منطقه خبر دادند. 
یوسف فلاحیان گفت: «برای کاوش در این منطقه سه ترانشه 
حفر شد که آثار متعلق به دوره های مفرغ، آشوری، ساسانی 

و اسلامی و آثاری دال بر سکونتگاه عصرآهن کشف شد.»

 معرفی کتاب

کتابی درباره جغرافیا
 ArcGIS کتاب آموزش کاربردی

منتشر شد 
 گروه ایرانشهر   امروزه علم سیستم اطلاعات جغرافیایی نقش 
بسزایی در جوامع بشری دارد و در چند دهه اخیر رشد شتابان 
داشته است و کاربران زیادی در سازمان های دولتی و خصوصی 
در دنیا در این حوزه مشغول هستند. این سیستم در زمینه های 
مختلف چون مهندسی عمران، مهندسی آب، حمل ونقل شهری، 
نهادهای امنیتی، محیط زیست، آب و فاضلاب، نفت و گاز، 
مخابرات، هیدرولوژی، هواشناسی، شبکه توزیع برق، فوریت های 
پلیسی و امداد، تجارت و بازرگانی، کنترل آلودگی ها، مدیریت 
بحران، آتش نشانی، حمل ونقل هوایی، کشاورزی و بهداشت و 
درمان کاربرد فراوان دارد. از سوی دیگر کاربرد سیستم اطلاعات 
جغرافیایی در زمینه بحران های طبیعی بسیار حائز اهمیت 
است و از آنجا که ایران کشوری است که در معرض بحران های 
طبیعی مانند زلزله و سیل است، کمبود متخصص در این زمینه 
که بتواند سیستم های اطلاعات جغرافیایی و مدیریت بحران را 
با هم تلفیق و علم یکپارچه ای را در زمینه مقابله با بحران به کار 

گیرد، بسیار مشهود است. 
از این رو این کتاب به همت چهار نویسنده با تخصص های 
متفاوت جغرافیا و اقلیم شناسی (سعید جوی زاده و منیژه 
براهیمی)، مدیریت بحران (میلاد قمرزاده) و برنامه ریزی شهری 
(مسلم شمشیری) از سوی انتشارات کیان منتشر شده است.

 جدول کلمات متقاطع

  افقی
١- مسنن- چیره شدن ٢- کتاب مقدس زرتشتیان- ظل- کارکشته ٣- معلم متوسطه- مخترع عکس متحرك- 
قرض ٤- علامت مصدر جعلى- نخستین انسان- هرگز نه عرب- عابد و زاهد ٥- از رودهاى مهم ایران- ستاره- 
لحظه کوتاه ٦- جاده قطار- از حروف یونانى- پیشگاه خانه ٧- آتش باستانى- سحر و جادو- آتش عرب ٨- 
خرد و کوچک- بافته شده- سخنوران ٩- شرم- زمین ناهموار- خوى و طینت ١٠- محل عبادت مسلمانان- توقف 
ناگهانى قلب- یار مشهدى ١١- مادر لر- گردنکش- شکوفه ها ١٢- حامله- طاقچه قدیمى- بهشت شداد- عضو 
دونده ١٣- قسمتى از ترمز- سوار بى همتا- پارچه ابریشمى پرزدار ١٤- آرزو و چشمداشت- شاعر تبریزى- 

کیسه ١٥- خوش اندام و دلربا- پیرومتر
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  عمودى
١- معاون دادستان- کریاس ٢- رعایت کردنى 
صف- سرکش و نافرمان- فواره ٣- یک دهم- 
بهبود یافتن زخم- جنگ و جدال ٤- توقف مسافر 
در جایى- سخن یاوه- طرف و جهت- رود آرام 
٥- رمق آخر- گرفتار- مفت و رایگان ٦- رهبر 
و پیشوا- والده گرامى- قدیم و دیرینه ٧- شیر 
عرب- بى مثل و مانند- مخلوط ٨- ناپدید و 
نابود- حسرت و اندوه- از اسماى حسنى به 
معناى گشاینده ٩- بخشى از اوستا- سردار نامى 
ایرانى- حکم و دستور ١٠- مارال- بیرون رفتن- 
بیمارى تتانس ١١- دورترین سیاره- آسمان 
و فلک- واحد سطح ١٢- زمینه- عقاید- صد 
مترمربع- ودیعه ١٣- کمک رسان- لاکتوز- از 
شهرهاى خراسان ١٤- پایتخت تبت- دم بریده- 

نقشه کوچک از چیزى ١٥- ایده آلیسم- بارومتر

آگهى مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی سمنان در نظر دارد مقادیری اموال اداری 
مستعمل و ضایعات (شامل آهن آلات، آلومینیوم و...) را از طریق 

برگزاری مزایده عمومی به فروش برساند. 
لذا از کلیه علاقه مندان دعوت به عمل می آید حداکثر ظرف مدت 
۱۰ روز کاری از تاریخ درج آگهی با در دست داشتن فیش واریزی 
به مبلغ ۵۰۰۰۰۰ ریال به شماره حساب ۰۱۰۵۶۹۶۸۲۱۰۰۰ 
به شناسه ۱۰۸ نزد بانک ملی شعبه میدان معلم سمنان جهت 
خرید اسناد، بازدید از موارد مزایده و تحویل مدارک به امور اداری 
دانشگاه واقع در مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی سمنان به نشانی 

سمنان، کیلومتر ۵ جاده دامغان مراجعه نمایند. 
لازم به ذکر است دانشگاه در پذیرش یا رد پیشنهادات رسیده مختار 

بوده و هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد. 
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی سمنان

آگهى مناقصه عمومى
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین الملل کیش در نظر دارد عملیات اجرایی 
احداث مجموعه ساختمانی اقامتی-رفاهی واقع در سایت خود را از 

طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. 
شرح خدمات موضوع مناقصه عملیات اجرایی مجموعه ساختمان 
اقامتی- رفاهی به مساحت تقریبی ۱۹۵۰مترمربع به صورت پیمان 
کامل (بر اساس فهرست بهای جاری سازمان مدیریت و برنامه ریزی 

کشور) به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. 
مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: کلیه پیمانکارانی که دارای 
رتبه بندی لازم (حداقل رتبه ۳ ابنیه و ۵ تاسیسات و نیز شرکت های دارای 
گرید و مجوز طرح و ساخت با سازه LSF) جهت انجام کار از سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی کشور بوده و همچنین توانایی ارائه ضمانتنامه 
بانکی به مبلغ سیصد میلیون ریال را داشته باشند، می توانند جهت 
دریافت اسناد مناقصه، درخواست خود را به انضمام تصویر فیش واریزی 
به مبلغ یک میلیون ریال به شماره حساب ۰۱۰۸۳۴۰۸۳۴۰۰۰با 
شناسه واریز ۱۰۸ بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد بین الملل 
 monaghese@iaukishint.ac.ir کیش در مهلت مقرر به آدرس

ارسال نمایند. 
مهلت دریافت اسناد تا تاریخ: ۱۳۹۵/۰۸/۲۲

مهلت عودت اسناد: ۱۳۹۵/۰۹/۰۴
محل تحویل پاکات مناقصه دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
بین الملل کیش به نشانی: جزیره کیش-میدان ماشه دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد بین الملل کیش می باشد. 
دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهاد ها مختار است، ضمنا هزینه 

آگهی ها نیز برعهده برنده مناقصه خواهد بود. 

فراخوان و آگهى مناقصه عمومى دو مرحله اى
مرحله اول (ارزیابی کیفی)

دانشگاه آزاد اسلامی واحد الکترونیکی (مجازی) در نظر دارد مناقصه دومرحله ای 
را براساس قانون برگزاری مناقصات از طریق فراخوان عمومی اجرا نماید. 

۱- نام و نشانی مناقصه گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد الکترونیکی به آدرس: 
تهران- خیابان ملاصدرا- خیابان شیرازجنوبی- کوچه سرو- پلاک ۷

۲- موضوع مناقصه: اجرای پروژه ساختمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
الکترونیکی (مجازی) به مساحت تقریبی ۲۰۰۰۰ مترمربع به آدرس تهران-انتهای 
اتوبان اشرفی اصفهانی شمال-بلوار سیمون بولیوار- انتهای بلوار نصراللهی نیر- 

جنب دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات
۳- زمان دریافت اسناد مناقصه: در ساعات اداری (از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۵:۰۰) 

از تاریخ۹۵/۰۸/۱۰ لغایت۹۵/۰۸/۲۴
۴- آدرس دریافت اسناد مناقصه:  تهران- خیابان ملاصدرا- خیابان شیراز 

جنوبی- کوچه سرو- پلاک ۷
۵- مدارک مورد نیاز جهت شرکت در فرآیند ارجاع کار: پیمانکار می بایست 
دارای رتبه یک ابنیه و رتبه ۲ تاسیسات مکانیکی و برقی از سازمان مدیریت و 
برنامه ریزی کشور، دارای صلاحیت و نیروهای متخصص مورد نیاز و تاییدیه- جهت 

پروژه های مشابه (پروژه های آموزشی) باشد. 
۶- آدرس محل تسلیم اسناد و مدارک مناقصه:تهران- خیابان ملاصدرا- خیابان 

شیراز جنوبی- کوچه سرو- پلاک ۷
۷- آخرین مهلت تسلیم اسناد و مدارک مناقصه: ساعت ۱۵:۰۰ بعدازظهر 

مورخ ۹۵/۰۹/۰۱ می باشد. 
درج این آگهی هیچ گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه گذار ایجاد نمی نماید. 

هزینه چاپ آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد. 

سازمان آگهی های 
روزنامه 

Adver�sement`s Organiza�on

ads@fdn.ir
agahi@fdn.ir

تلفن: 
 (٠٢١) ٦٦٣٤٨٠١٨-٦٦٣٤٨٠٤٦

فکس: 
(٠٢١) ٦٦٣٤٨٠١٧

فرم تجدید مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد باغملک در نظر دارد بوفه، انتشارات 
و کافی نت دانشجویی واحد را از طریق مزایده عمومی واگذار 

نماید. 
۱) لذا از اشخاص متقاضی، دعوت می شود جهت خرید اسناد 
مزایده به امور اداری دانشگاه آزاد اسلامی واحد باغملک 

مراجعه نمایند. 
میزان سپرده شرکت در مزایده ۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و مدت 
آن حداکثر ۲ ماه می باشد. ضمنا هزینه درج آگهی برعهده 

برنده می باشد. 
حداکثر زمان فروش اسناد ۱۰ روز پس از درج آگهی

حداکثر زمان عودت اسناد ۷ روز پس از پایان زمان فروش اسناد
هزینه خرید اسناد مزایده مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال بوده که 
می بایست به حساب شماره ۰۱۰۵۵۱۲۴۴۶۰۰۲ به نام 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد باغملک پرداخت و فیش آن هنگام 
خرید اسناد تحویل گردد. ضمنا هزینه خرید اسناد به هیچ وجه 

مسترد نمی گردد. 
دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار 
است و کلیه پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. 
شرکت در مزایده به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده گذار است. 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد باغملک

 آگهى مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند واقع در آزادراه تهران- ساوه، شهر جدید پرند، در نظر 
دارد طبخ غذای نیمروزی موردنیاز خود را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی 
(عضو اتحادیه رستوران داران یا شرکت های معتبر با حداقل سه سال سابقه کار مرتبط 
و واجد شرایط) واگذار نماید. ارائه معرفی نامه رسمی ممهور به مهر شرکت در زمان اخذ 

اسناد الزامی می باشد. 
۱- ارائه ضمانتنامه بانکی یا اصل فیش واریزی به مبلغ. ۱۵/۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب 
۰۱۰۵۳۸۴۶۴۲۰۰۵ دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند جهت تضمین شرکت در مناقصه. 
۲- هزینه دریافت اسناد شرکت در مناقصه: واریز مبلغ ۵۰۰/۰۰۰ریال به حساب 

۰۱۰۵۳۸۴۶۴۲۰۰۵در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند. 
۳- آخرین مهلت جهت خرید و تحویل پاکت ها اسناد مناقصه: ده روز کاری از تاریخ درج 

آگهی از ساعت ۹ الی ۱۵. 
۴- متقاضیان شرکت در مناقصه می توانند جهت اطلاع از شرایط و دریافت اسناد مناقصه 

به معاونت اداری و مالی دانشگاه مراجعه نمایند. 
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 

- دانشگاه نسبت به رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله اختیار تام خواهد داشت. 

بارندگی  روز   ۱۴
مداوم و جاری 
در  سیل  شدن 
انزلی، پناهگاه 
بی پناه  حیوانات 
این شهر را تخریب 
کرد، در حالی 
که تنها دو ماه از افتتاح این 
پناهگاه با کمک های مالی 
خیرین می گذشت، حالا ۶۰ 
سگ بی سرپناه آن لانه های 
خود را از دست داده و راهی 
پناهگاه های دیگری شده اند.
فروردین ماه امسال بود که 
طیبه نامجو، مسئول انجمن 
حامیان حیوانات بی پناه بندر 
انزلی، به فکر تاسیس این 
انجمن و ساخت یک پناهگاه 
برای حفاظت از حیوانات افتاد. به گفته او از 
آن زمان تاکنون تنها با تکیه بر کمک های 
مادی و معنوی خیرین و بدون دریافت 
کمکی از نهادهای دولتی کار را شروع 
کرده، گرچه بارها از سازمان های مختلفی 

از جمله محیط زیست درخواست کمک 
کرده بود اما هیچ پاسخی از آنها دریافت 
نکرد تا اینکه در نهایت پس از دو ماه از افتتاح 
پناهگاه بر اثر بارندگی بی وقفه نتیجه ۶ 
ماه تلاش او و سایر اعضای این انجمن 
در آب غرق شد و تاکنون جز کمک های 
محدودی از سوی شهرداری و یکی از اعضای 
شورای شهر انزلی هیچ اقدام دیگری برای 
رسیدگی به وضعیت این پناهگاه و حیوانات 

آن انجام نشده است.
نامجو درباره جزئیات این اتفاق به 
«فرهیختگان» می گوید: «در نتیجه 
بارندگی های دو هفته اخیر و جاری شدن 
سیل در بخش خمام از توابع بندر انزلی، 
آب به داخل پناهگاه نفوذ کرد و تمامی 
۳۰ لانه ساخته شده برای سگ ها که 
با کمک خیرین ساخته شده بود در آب 
غرق شد و همچنان سطح آب در حال بالا 

آمدن است.»
 راه اندازی پناهگاه با دست خالی

مسئول انجمن حامیان حیوانات بی پناه 
بندر انزلی، درباره کمک هایی که تاکنون 

برای رسیدگی به وضعیت این پناهگاه از 
سوی نهادهای دولتی ارائه شده، بیان 
می کند: «زمانی که شروع به کار ساخت 
این پناهگاه کردیم هیچ نهادی به 
درخواست های کمک ما پاسخ نداد اما 
پس از افتتاح شهردار انزلی برای بازدید آمد 
و اعلام همکاری کرد. ولی اداره کل محیط 
زیست بر خلاف آنکه در جلسه روز محیط 
زیست قول همکاری داده بود تاکنون هیچ 
اقدامی نکرده است. پس از وقوع سیل هم 
با همکاری یکی از اعضای شورای شهر 
انزلی یک سوله برای نگهداری سگ ها 
تهیه و اقداماتی هم برای خشک کردن 

پناهگاه از سوی شهرداری انجام شد.»
در حالی که تمامی لانه های این پناهگاه 
بر اثر سیل تخریب شده است اما به جز 
دو توله که در حین زایمان مادرشان در 
روند انتقال از بین رفتند، هیچ خسارت 
جانی دیگری به حیوانات این مجموعه 
وارد نشده است. با این حال کمک های 
مردمی از شهرهای مختلف ایران و حتی 
خارج از کشور برای حمایت از این پناهگاه 

همچنان ادامه دارد.
یک

ش 
گزار

    

ریحانه جاویدی
 خبرنگار گروه ایرانشهر

در نتیجه ۱۴ روز بارندگی بی وقفه و وقوع سیل رخ داد

 پناهگاه سگ های انزلی
رئیس اداره نظارت بر حیات وحش 

محیط زیست مازندران خبر داد
تاکسیدرمی

توله پلنگ کیاسری
یک توله پلنگ در شهرستان کیاسر استان مازندران، ورودی هفت خال 
کیاسر، بر اثر برخورد با خودروهای عبوری از بین رفت.  کورش ربیعی، 
رئیس اداره نظارت بر حیات وحش محیط زیست مازندران درباره این خبر 
به «ایسنا» گفت: «در ۱۰ سال اخیر تصادف پلنگ سابقه نداشته است و 
در حال حاضر تحقیقات برای یافتن خودروی برخورد کرده با این پلنگ 
جوان ادامه دارد.»او افزود: «این توله پلنگ از ناحیه جمجمه صدمه دیده 
که منجر به مرگ شده است. این پلنگ که ۱۵ کیلوگرم وزن دارد و به 
تازگی به سال دوم زندگی اش وارد شده بود، پوستی مرغوب و سالم دارد 

و پس از تاکسیدرمی در موزه نگهداری خواهد شد.»


